

15.08.2023 на площадке 4, корпуса прошли летние игры по мини футболу, посвящённые дню физкультурника.

День физкультурника, ежегодно отмечается в России во вторую субботу августа. Этот праздник получил широкое распространение в первые десятилетия Советской власти в 1920 – 1930-х годах, когда был внедрён лозунг «В здоровом теле - здоровый дух!». Спорт начал стремительно развиваться. Спортсмены стали одними из наиболее популярных людей в стране. Ни одна праздничная демонстрация не проходила без участия гимнастов, футболистов и других представителей спорта. В университетах и институтах начали открываться физкультурные факультеты, а позднее целые учебные заведения готовили будущих физкультурников. Самая главная ценность у каждого человека – это здоровье, поэтому в нашем колледже отметили «День физкультурника» летними играми по мини-футболу.

